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POSUDEK VEDOUCÍHO DIPLOMOVÉ PRÁCE 
 
Jméno diplomanta: Veronika Trtíková 
Téma práce: Likvidace a insolvence banky se zaměřením na případ Sberbank 
Rozsah práce: Dle prohlášení diplomatky se jedná o 159 782 znaků včetně mezer. 
Datum odevzdání práce: 11. prosince 2024 
 
1. Aktuálnost (novost) tématu 

Téma je aktuální, diplomantka zároveň zvolila vhodný nosný příklad diplomové práce, 
na kterém prokázala, že nabyté teoretické znalosti umí uplatnit v praxi. 

 
2. Náročnost tématu na teoretické znalosti, vstupní údaje a jejich zpracování a použité metody 

Téma vyžaduje porozumění finančnímu právu a částečně také insolvenčnímu právu a 
obchodnímu právu. Diplomová práce úspěšně aplikuje popisnou a analytickou metodu při 
rozboru právní úpravy i praktických dopadů na bankovní trh. 
Autorka vhodně zvolila příklad, na kterém demonstrovala použití teoretických právních 
konceptů. 
Použitá metoda je popisná a analytická. 

 
3. Formální a systematické členění práce 

Struktura práce je logická, jednotlivé kapitoly na sebe systematicky navazují. 
 
4. Vyjádření k práci 

Mám za to, že práce splňuje nároky kladené na závěrečnou práci magisterského programu 
právo a právní věda. Diplomantka ve svém popisu a analýze vhodně propojuje otázky 
finančního práva s dalšími právními obory, což svědčí o jejím širokém přehledu a schopnosti 
analyzovat složitější problematiku. 
Diplomantka naproti tomu plně nevyužila potenciál tématu, které si zvolila, kdy například 
mohla více pracovat s alternativními scénáři v případě postupu České národní banky nebo se 
mohla zaměřit na obdobné situace v zahraničí a použít také komparativní metodu. 
Obecně však lze práci hodnotit jako zdařilou. 
 

5. Kritéria hodnocení práce 
 

Splnění cíle práce Cílem diplomové práce bylo analyzovat tuzemský případ 
selhání Sberbank jako modelovou studii selhání banky 
v České republice, přičemž tento cíl považuji za 
dostatečný pro účely diplomové práce a vzhledem 
k jejímu očekávanému rozsahu i za cíl vhodný. 
 
Diplomantka tento cíl splnila, což prokázala hloubkou 
analýzy jednotlivých aspektů institutů jako je likvidace či 
insolvence. Hloubka analýzy nicméně podle mého 
názoru mohla být o něco větší, kdy diplomantka se 
například mohla více zaměřit na doporučení do 
budoucna.  
 

Samostatnost při zpracování 
tématu včetně zhodnocení 
„Protokolu o vyhodnocení 
podobnosti závěrečné práce“ 

Závěrečná práce dle protokolu o vyhodnocení 
podobnosti závěrečné práce v systému Theses.cz 
vykázala celkovou podobnost ve výší 17 %, přičemž 
největší podobnost byla vykázána s dokumentem 
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v systému Theses.cz označeným jako „Mgr. et Mgr. Jaroslav PAZDERA: Právní 
aspekty řešení krize bankovních institucí, Fakulta 
právnická – Západočeská univerzita v Plzni – Theses“, a 
to ve výši 4 %. 
 
Závěrečná práce dále dle protokolu aplikace Turnitin 
vykázala shodu v celkové výši 29 %, z nichž ale jednotlivá 
díla dosahují pouze maximálně 8 % shody. Manuálně 
jsem dokument s největší shodou ověřil a mám za to, že 
není důvod předpokládat, že by ve vztahu k němu došlo 
k neetickému jednání.  
 
Namátkovou kontrolou protokolů z těchto dvou aplikací 
jsem dále neshledal, že by posuzovaná práce byla 
nepůvodní. 
 
Z výše uvedených důvodů mám za to, že diplomantka 
pracovala při zpracování tématu samostatně.  
 

Logická stavba práce Práce je logicky vystavěna vzhledem ke svému 
deklarovanému cíli.  
 

Práce s literaturou (využití 
cizojazyčné literatury) včetně 
citací  

Práci s literaturou, zejména odbornou právní, lze 
hodnotit jako dobrou. Obdobně lze také hodnotit rozsah 
použitých zdrojů, včetně těch zahraničních, a robustní 
poznámkový aparát. 
Jako menší nedostatek hodnotím nedostatečné využití 
cizojazyčných zdrojů.  
 

Hloubka provedené analýzy (ve 
vztahu k tématu) 

Hloubka analýzy je dostatečná. 
 

Úprava práce (text, grafy, 
tabulky) 

Úprava práce je dobrá.  
 

Jazyková a stylistická úroveň Jazyková a stylistická úroveň je na výborné úrovni.  
 

 
6. Připomínky a otázky k zodpovězení při obhajobě 
Diplomantka na str. 10 uvádí, že banky mají ve finančním systému dominantní úlohu, a proto je větší 
část makroobezřetnostní politiky směřována vůči nim. Mohla by diplomantka uvést další typy osob 
podnikající na finančních trzích, jejichž selhání může přinést makroekonomické důsledky? 
Mohla by diplomantka uvést příklady jiných případů, kdy se ČNB rozhodla nevyužít režim ZOPRK? 
Mohla by diplomatka uvést, jakým způsobem (pokud vůbec) byla v jiných členských státech Evropské 
unie řešena obdobná situace v rámci skupiny Sberbank?  
 
Doporučení/nedoporučení práce k obhajobě Doporučuji práci k obhajobě.  
Navržený klasifikační stupeň Výborně – velmi dobře. 
 
V Praze dne 5. ledna 2025 
 

Pavel Martiník, v.r. 
vedoucí diplomové práce 


